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Úvodní slovo

Milé rodiny a blízcí našich klientů,

nyní máte opět možnost se pravidelně setkávat (jednou za 3 měsíce) s naším
zpravodajem, kde se vždy tak trochu ohlížíme za uplynulým obdobím.

Všichni se snažíme, abychom našim klientům vytvořili nový domov, aby se nám všem zde
žilo dobře a naše zařízení dýchalo pohodou a pochopením jak pro klienty, tak i pro
samotné zaměstnance.

Já osobně mám nesmírnou úctu ke starým lidem. Těžko říct, zda obdivuji jejich moudrost,
životní zkušenosti nebo jejich úsilí, kterým pro nás o něco mladší, připravili svět takový,
jaký v současné době je. Myslím si, že každý z nás, ať si to sám přizná nebo ne, si plně
uvědomuje, že čas nelze zastavit. Čas je mocný a každému z nás ukrajuje stejně rychle,
byť se zdá, že někomu možná trochu rychleji.  Všichni ti, o které se staráme dnes my,
mohou být jakýmsi předvojem v čase, kdy je jisté, že za několik let či desetiletí můžeme
být na jejich místě my sami. Proto je tak velmi důležité ukázat ostatním, jak lze o naše
klienty pečovat, jak se dá na jejich tváři vykouzlit úsměv a výraz, ve kterém se zrcadlí
spokojenost, pohoda a klid.

Během každého období se snažíme o různé aktivity pro naše klienty tak, aby i oni vnímali
roční období tak, jak byli zvyklí v domácím prostředí.

Proto přikládáme malý průřez našimi aktivitami pro ty, kteří neměli možnost četnějších
návštěv našeho centra. Nebo pro ty, kteří chtějí pocítit sílu okamžiku života svých blízkých
zachycenou třeba jen na fotografiích.

Jaroslava Biolková
ředitelka zařízení
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Advent

Jako jistě i v jiných zařízeních, se u nás v ALZHEIMER HOME Česká Lípa po setmění při
zpívání vánočních koled zapálila první adventní svíčka a rozsvítil se stromeček . První
koleda u stromečku patřila našim vystupujícím dětem ze ZŠ Svárov. Naši klienti se
ochotně připojili ke zpívajícím a zařízením se linuly koledy a písničky spojené s krásným
vánočním časem .
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Vánoční čas

Vánoční čas Vystoupení žáků základních škol, uměleckých škol i mateřských školek je
prakticky na denním pořádku a klienti si tuto vánoční atmosféru opravdu užívají.
Tentokrát k nám zavítali žáci ze ZŠ Špičák v České Lípě. Všichni jsme si rádi zazpívali a
klienti obdrželi i malé dárečky od dětí.  

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 4



Vánoční vystoupení

Vánoční atmosféru naladila hudba Vystoupení místní Základní umělecké školy v České
Lípě nádherně dokreslilo vánoční čas. Příroda k nám byla nakloněna a z nebe se sypal
čerstvý sníh. Klienti si nejen poslechli písničky nebo skladby, ale také si sami zanotovali a
bylo všem viditelně krásně na duši. O tom přece tento čas je a jakousi náhradní rodinou
jsme vlastně my, kteří se o naše klienty staráme s láskou.
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Ježíškova vnoučata

Ježíškova vnoučata Jako každý rok tato již velice známá aktivita opět překvapila .
Rozbalování dárků od lidiček ze všech koutů naší republiky. Radost byla veliká a dárky
opravdu splnily i netradiční přání – třeba let balonem . Všem tímto moc děkujeme – jste
úžasní a moc si toho vážíme. Život je i o tom, dělat radost druhým . Je vidět, že darovat
dárek třeba i neznámé osobě umíme rok od roku více. DĚKUJEME z ALZHEIMER HOME Česká
Lípa. Děkujeme všem Ježíškova vnoučata .
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Leden u nás

Leden u nás I když je leden, venku je teplo a nic nenasvědčuje tomu, že by měly přijít
mrazy. Procvičení jemné motoriky a připomenutí si dob, kdy byly krmítka plná ptáčků se
našim klientům velmi líbilo. Klienti si zhotovili imaginární krmítka na papíře, doplnili další
výzdobou a diskutovali o tom, jaké to byly zimy, když byli malými dětmi.  Někteří si
vzpomněli i na jména některého drobného ptactva. I takto se dá hezky popovídat o
dobách pro někoho již dávno minulých.
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Významná jubilea

Kdo slavil narozeniny v listopadu?

Evička 81, Bohoušek 85, Erna 89, Volker 78, Drahuška 89, Maruška 92, Jaroslav 81,

Maruška 72, Drahoslava 88, Olga 76, Jiří 84

Kdo slavil narozeniny v prosinci?

Láďa 89, Miluška 86, Evička 72, Vláďa 80, Jindřich 74, Miroslav 78, Rozalia 90, Erika 83

Kdo slavil narozeniny v lednu?

Vláďa 66, Danuše 77, Lenka 74, Anneiles 76, Wieslawa 69, Miluška 76, Anička 77,

Bohuslava 88, Jiří 70, Božena 91
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. et Bc. Jaroslava Biolková, DiS.
Ředitelka

Martina Zmeková
Vedoucí zdravotní péče

Bc. Martina Vajdová, DiS.
Sociální pracovnice

ALZHEIMER HOME Česká Lípa

U Nemocnice 2696
470 06 Česká Lípa
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